附件1

内蒙古和林格尔新区国有公司简介

一、内蒙古和林格尔新区产业发展有限公司

内蒙古和林格尔新区产业发展有限公司成立于2017年2月23日，是呼和浩特市人民政府批准注册成立的国有独资公司,注册资本10亿元人民币。新区产业公司以资本为纽带、实业为依托，实现企业创业孵化、股权投资、规范教育和产业整合，着力推进新区产业发展投资，发展建设过程中形成产业与园区经营、资产与投资管理、担保以及融资租赁等方面的有机结合，加大原有产业转型升级和战略新兴产业培育的力度，实现产业引领、产业服务和产业资本集聚的功能，成为构筑新区产业发展的重要保障。公司目前下设内蒙古和林格尔新区投资有限公司、内蒙古政联招商服务有限公司、内蒙古大数据研究院有限公司三家全资子公司。参股内蒙古北大门跨境电商运营有限公司、内蒙古晟蒙创业投资基金中心（有限合伙）。

二、内蒙古和林格尔新区基础设施开发建设投资有限公司

内蒙古和林格尔新区基础设施开发建设投资有限公司成立于2017年2月23日，是由呼和浩特市人民政府批准设立的国有独资公司，注册资本10亿元人民币，是承担内蒙古和林格尔新区土地收储开发、基础设施项目建设及房地产开发建设的经济实体，经营范围包括土地整理；城市轨道交通、桥梁、隧道、河道、城市主干道基础设施建设；体育馆、展览馆建设；对供水、污水处理、供热、市政工程、园林绿化等社会公用基础设施项目进行投资、开发、建设；绿化工程、水利工程施工；房地产开发、自有房屋租赁、装饰装修工程及物业服务。新区基建公司下设全资子公司1个——内蒙古和林格尔新区新盛房地产开发有限公司，控股子公司1个——内蒙古和林格尔新区土地收储开发有限公司，参股子公司1个——中交（呼和浩特）投资有限责任公司。目前，新区基建公司以全面做好内蒙古和林格尔新区土地收储开发、基础设施和配套工程建设、房地产开发为目标，将逐步打造集基础设施项目投资、项目建设、营运管理为一体的大型国有企业。

三、内蒙古和林格尔新区建设管理咨询有限公司

内蒙古和林格尔新区建设管理咨询有限公司成立于2017年2月23日，是由呼和浩特市人民政府批准设立的国有独资公司，注册资本1亿元人民币，新区建管公司以新区民生保障项目和公用事业服务项目管理运营为重点，聚焦区域范围内的城市各类管网运营；新能源充电桩、加油站等自主经营以及各类场馆、公共设施的运营、市政环卫及绿化养护作业和租赁等业务领域，以提升区域范围内综合配套服务能级及城市运营效率。经营范围包括：工程造价咨询业务；物业管理；建设工程质量检测；小微型客车租赁经营业务；工程管理服务；市政设施管理；机械设备租赁；城市绿化管理；电动汽车充电基础设施运营；运输设备租赁服务；广告发布；广告设计、代理、土地整治服务、土地使用权租赁、土地调查评估服务、园林绿化工程施工、城市公园管理、城乡市容管理、城市生活垃圾经营性服务、谷物种植、草种植、蔬菜种植、薯类种植、住房租赁。新区建管公司下设全资子公司1个——内蒙古建通达市政建设发展有限公司（市政公司），参股子公司1个——内蒙古京能能源开发有限责任公司。目前，新区建管公司以全面做好内蒙古和林格尔新区民生保障项目和公用事业服务项目管理运营为重点，将逐步打造市政基础设施项目建设、运营管理、衍生产业投资经营为一体的大型国有企业。

四、内蒙古新嘉置业有限责任公司

内蒙古新嘉置业有限责任公司是经新区党工委、管委会批准、新区财政金融局出资设立的直属国有独资公司，经营范围为房地产开发经营、物业管理、工程管理服务、企业管理服务等，是化解新区已售逾期难交付风险隐患的住宅项目的实施主体。

公司主要工作任务是以代持、代建、代管方式，托管建设新区已售逾期难交付住宅项目，按照与已售逾期难交付项目建设单位签订的托管协议承担托管任务。对已售逾期难交付住宅项目进行监督、管理，提高已售逾期难交付住宅项目资金资产使用率，防范资产流失，实现“保交楼、保民生、保稳定”工作目标。

